

新任美国驻华大使洪博培22日透露,美国总统奥巴马将于11月中旬访华,“在奥巴马总统与中国领导人会晤之后,中美关系将比以往更加紧密”。

# 美驻华大使:奥巴马11月访华

## 洪博培首次亮相的主题词不仅是中美关系,还包括他的家庭



新任美国驻华大使洪博培偕同家人与记者见面

大使铺平了道路。

“我们应该会有比以前更好的中美关系。”洪博培表示,中美关系会更强。洪博培同时表示下周将可能与中国国家主席胡锦涛见面。

### 介绍自己家庭的时候多用中文

来自印度的3岁养女阿莎与来自扬州的9岁养女杨乐意走在最前面,随后是24岁的大女儿玛丽安妮、妻子玛丽,美国新任驻华大使洪博培最后一个走出大使官邸的大门。

“我听说在北京每一天都是这么漂亮。”洪博培大使面对记者的第一句话是用中文说的。

在表示自己很高兴代表美国和奥巴马政府来中国后,洪博培说:“我今天想给你们介绍我的家庭。”在记者面前,他不停穿插着英文和中文。

基本上凡是谈中美关系的时候就是用英文,而在介绍自己家庭的时候,则多用中文。

### 推销“家庭快乐观”

身穿白色裙子的小阿莎,小阿莎同样也是白色连衣裙。不过这工作对杨乐意有些困难,几分钟后小阿莎差点跑到记者群里,以至于洪博培要把她抱起来问她:“你也想当记者吗?”说完不忘亲吻小阿莎的额头。

随后,他多次在记者的镜头前亲吻了自己的两个小养女以及亲生女儿玛丽安妮。

洪博培一边抱着小阿莎,一边对记者谈自己对中美关系的看法。

可是很显然,他首次亮相的主题词不光是中美关系,还包括家庭。

“你们知道吗,在两千年前的汉朝,中国有句话说,若家庭快乐则国可享太平。”洪博培用他年轻时在台湾学的汉语说,“现在我的家庭就快乐。”

尽管这句半文半白的中国话和汉朝人说的话并不太像,但家和万事兴的确是中国人熟悉的传统价值观念之一。

接下来,他向记者一一介绍自己的家人。“小阿莎今天中午刚刚吃了一生中第一道中国菜,是川菜。她喜欢辣椒。”洪博培把年龄最小的印度裔养女领到麦克风前说。

随后在介绍中国养女杨乐意时,洪博培说她来自扬州,而扬州是出美女的地方。这再次引起记者的笑声。

第三个介绍的是大女儿玛丽安妮。洪博培用中文说她现在还没有男朋友,随后小声用英语告诉女儿他说了什么。玛丽安妮笑着皱了皱眉头。

“我们家很高兴能来到中国。”新大使的夫人玛丽在洪博培之后直接走到了麦克风前,并夫妇俩同时重申了丈夫的家庭快乐观。

### 官邸装修很“中国”

演讲环节结束后,在新任大使的带领下,记者们走进大使官邸参观。

官邸内部墙上随处可见中国古代字画,多以田园风光为主。一张古董家具上描画了“柴门闻犬吠,风雪夜归人”的场面,八仙桌、藤椅摆放在客厅的中央。

整套整套的中国瓷器茶具、杯盏分布在官邸内的红墙上,而餐厅的屏风上则雕刻着梅、兰、竹,屏风上还有两三位道士在山间抚琴,小童在旁听书。综合新华社、《南方都市报》报道

## 全国一周查处醉酒驾驶两千余起

22日,来自公安部交管局的消息说,全国查处酒后驾驶专项行动一周,共查处醉酒驾驶违法行为两千多起。

据介绍,酒后驾驶违法行为主要集中在12时至15时、19时至次日1时。其中,晚餐后查处的酒后驾驶行为约占70%,年龄30岁至49岁的驾驶人占72%,男性驾驶人占98.6%,私家车驾驶人占97.4%,酒后驾驶违法行为发生时间、人群具有鲜明的特点。此次还查获了210名女性违法驾驶人。据《北京晚报》



### 叶挺

叶挺是中国人民解放军的创建人和新四军领导人、军事家。早年追随孙中山参加革命。1922年6月粤军总司令陈炯明叛变,调集重兵围攻孙中山的总统府时,率部与叛军激战,掩护孙中山夫人宋庆龄等脱险。

1924年国共两党合作后,被派赴苏联莫斯科,先后入东方劳动者共产主义大学和红军学校中国班学习。同年12月加入中国共产党。1925年回国,参与组建以共产党员为骨干的国民革命军第4军独立团,任团长。所部成为中国共产党直接掌握的一支武装部队。北伐战争中,他率部长驱直进,连战皆捷,屡建奇功,被誉为“北伐名将”,所部被称为“叶挺独立团”,为第4军赢得“铁军”称号。

1941年1月,国民党顽固派掀起第二次反共高潮,包围袭击奉命北移的新四军军部和驻皖南部队,制造了震惊中外的皖南事变。叶挺在奉派与国民党军交涉时遭扣押。抗日战争胜利后,经中共中央营救,叶挺于1946年3月获释,4月8日,由重庆赴延安出席全军整编会议,因途中飞机失事,在山西遇难,时年50岁。据新华社电

### 首要目标是经济持续增长

在22日下午举行的记者会上,刚刚到任的洪博培说,今年是中美关系的重要一年。年初两国庆祝了建交30周年,不久中国将迎来新中国成立60周年大庆,11月两国元首将在北京会晤。

他说,自己的首要目标是帮助奠定本地区 and 全球经济可持续发展的基础。这将意味着美国人和中国人有了更多就业机会,消费者有了更多选择。“我昨晚到达,今天开始工作,有很多工作要做。”

洪博培说,在未来的岁月里,中国将在应对亚洲和世界面临的所有重要挑战中发挥关键作用。美国准备在所有问题上与中国接触,以解决这些共同的挑战。

洪博培还期望扩大中美两国在气候变化、能源与环境、加强全球安全和不扩散项目、改善公众健康等方面的多边合作。

洪博培表示,自己长期担任犹他州州长、美国贸易副大使、驻新加坡大使的经历,和在商业及私营企业工作的背景,为此次就任美国驻华

# 2009郑州“七夕个性车展”

## ——浪漫之约

主办: 郑州晚报 协办: 大商新玛特郑州总店 大商集团郑州新玛特金博大店

时间: 2009年8月26日(农历七月初七“七夕节”) 10:00-22:00

地点: 大商集团郑州新玛特金博大店广场 花园路大商新玛特广场

电话: 0371-67655767